
 
 

 

Wrocław, 03.12.2021 r.  

 

 

Znak sprawy: WSR-093/6/21 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: 
„Dostawa nowego samochodu operacyjnego do ratownictwa wodnego” 
 
 
 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ 

 

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2021 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwaną dalej ustawą PZP, 

Zamawiający, tj. Fundacja Wodna Służba Ratownicza przekazuje treść wyjaśnień na 

zapytania Wykonawców, dotyczących przedmiotowego postępowania: 

 

1. Czy Zamawiający zaakceptuje pojazd w fabrycznym kolorze białym lub srebrnym 

polakierowany w autoryzowanej lakierni na kolor czerwony? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zaakceptuje pojazdu polakierowanego w autoryzowanej lakierni. 

Pojazd musi posiadać fabryczny czerwony lakier.  

 

2. Czy w zakresie spełniania warunku odnośnie zdolności technicznej lub zawodowej, 

Zamawiający zaakceptuje wykazanie dostaw pojazdów dla służb publicznych, 

ratowniczych, zarządzania kryzysowego z zabudową odpowiadającą zapisom 

zawartym w Opisie Przedmiotu Zamówienia? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia warunek zdolności technicznej lub zawodowej bez zmian.  

 

3. Czy Zamawiający zaakceptuje wyciągarkę WARN VR EVO 10 spełniającą 

wymagania zawarte w OPZ zamiast wyciągarki SUPERWINCH - TALON 9,5 SR 12V? 

 

 



 
 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający zaakceptuje wyciągarkę WARN VR EVO 10 spełniającą wymagania 

zawarte w OPZ. 

 

 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert pozostaje bez zmian.  
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